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Munucrapereo npoceere n Hayke PenyGnuke Cpbnje
APYWTBO MATEMATU4YAPA CPEMIE

LWWKONCKO TAKMUYEHE M3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUWX LLKONA
02.02.2013.

VI PASPEQ

1. Akojex=(-4) = (3] + (=5) u y = =1 — x u3pauyHaj Konwko je

=11-ly-2.

2. 3a Koje a n b je netoundpenn bpoj 201a3b pemue ca 15 (undpe a n
b cy paznnunte)?

3. Heka cy ay, @y, (3, 02 W 05 HAROBE3AHW YINOBW NPKN Yemy je 36up ceaka
fisa cycegHa yrna 40°. tbuxose cumeTpane cy PeAOM S, 53, 53, 55 U Ss.
WzpavyHaj £(5;, 54) v (5 55).

2 3 45 7 3} .
4 Wacwyma A={—,— =, ——, =, ——, =} n3abepu yeTpu Bpoja Taxko ga
g {5 4734 83 A
tbuxoB 36up Byae: a) Hajmarby; 6) Hajeehu moryhi.

5. Ha xonuko ce HaumHa Bpoj 2013 MokKe 3anucaTti Kao NpouBof fea
uena fpoja?

Ceakw 3aparak ce boayje ca no 20 bogosa.
Wzpapa 2apataka 1paje 120 MmuHyTa.
Peller-e CBakor 3a0atka KpaTko v jacHo oBpaznomnTi.
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PELLEHA 3ATIATAKA - VI PA3E]],

Hpuaﬂanam CBAKO TAYHO pelletbe Koje ce pasnnKyje o pewerba y
kby4y. BojoBatbe NnpunaroguTi KOHKPETHOM peluersy.

1. (MN46-1) x = -6 (5 noena), y =5 (5 noena) [x - 1| - |y - 2| =4 (10
noeua).

2. (MN46-5) [la 61 6poj Bro pemus ca 15 Mopa BUTK Ae/bKE U ca 3 1 ca
5. Kako je pemume ca 5, o je &= 0 (4 noena) unu b = 5 (4 noexa). Ako je
b=0,Tapaje2+0+1+a+3+0=6+qgnajeac(3 6,9 Akojeb=5,
Tapaje2+0+1+a+3+5=11+a,najea€{1,4,7). Jdakne, pewetrsa
cy: (a, b) € {{3, 0), (6, 0), {9, 0}, (1, 5), (4, 5), (7, 5)} (3a ceako TauHO
peweHse no 2 noexa).

3. (MII46-5) £(s5,50 = 5+ % = “*;“* =$= 20° (7 noewa).

45,5)=3+a,+a, R _GT (l+£~,]+[5: ._j=_.)+5
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{13 noena).

4. (MN47-3) a) Hajmarsn 36up ogpehyjy TpU HEraTMBEHa pPaznoMka W Haj-

2 3 4 7
matbu 0 NO3MTUBHKMX pasnomaka. To cy —5-, —E, —— —— (10 noena).

3 P
6) Hajeehn 36mp oppebyjy Tpu noautMeHa paanomka w Hajeehn of

HeraTMBHWX pasnomaka. To cy E E E 2 {10 noeHa).

54" 4’
5.2013=1-3-11-61,naje2013=1-2013 =(-1)- (<2013} =3-671 =
(=3)(-671)=11-183=(-11)-(-183) =33 -61 =(-33) - (-61).

(Ceaku npow3BOA NO3WTUBHMX 6Gpojesa GofgosaTw ca 3 noeHa, a
HEraTWBHWMX ca 2 noeHa).



